

Преподаватель школы Здравковска Кира Львовна стала участником очень необычного фестиваля, Фестиваля позитивного идейного искусства «ВРЕМЯ, ВПЕРЕД!», который объединил людей искусства и промышленности.

Организаторы заявили о своей готовности стимулировать появление новых произведений изобразительного искусства, прославляющих достижения промышленности и сельского хозяйства России.

С помощью своего таланта художники смогли показать всю конкурентоспособность отечественной промышленности и достойно представить уважаемые рабочие профессии, а тысячи зрителей прикоснулись к современному искусству. Среди представленных объектов на сайте престижного конкурса и завод АО "Реммаш г. Глазова, рабочих которого «У станка» показала Кира Львовна

